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Нами була зроблена вибірка основних ЛЗ, що використовуються у ЗОЗ1 

та ЗОЗ2, яка складалась з 34 препаратів різних фармакологічних груп та 

проаналізована динаміка закупівлі цих препаратів за останні 4 роки у 

залежності від обсягів надходження бюджетних коштів. В результаті 

дослідження вдалось встановити необхідну середню кількість упаковок 

препарату на рік. 

Висновки та перспективи подальших досліджень. Вивчення матеріалів 

показало, що досягнення нового, якісного рівня фармацевтичної допомоги ЗОЗ 

в умовах жорстких бюджетних обмежень неможливе без удосконалення 

ефективності використання коштів, що направляються на закупівлю ЛЗ.  

 

ДОСЛІДЖЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ 

ЗАХВОРЮВАНОСТІ ТА ПОШИРЕНОСТІ ХВОРОБ СЕРЕД СІЛЬСЬКОГО 
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За офіційними даними Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ) 

впродовж останніх років спостерігається стійка тенденція до зростання 

захворюваності та поширеності хвороб серед населення усіх регіонів України, 

зокрема у сільській місцевості. У зв’язку з несприятливою екологічною 

ситуацією, значним старінням мешканців сільської місцевості та недостатнім 

розвитком фармацевтичного забезпечення (ФЗ) сільського населення показники 

захворюваності, поширеності та смертності мають стрімку тенденцію до 

зростання. Необхідно зазначити, що основну структуру захворюваності 

населення традиційно формують хвороби системи кровообігу, новоутворення, 

хвороби органів дихання, органів травлення, травми, отруєння та інші наслідки 

дії зовнішніх чинників.  

Враховуючи вищезазначене, метою нашого дослідження стало здійснення 

аналізу соціально-епідеміологічних показників захворюваності та поширеності 

хвороб серед населення у сільській місцевості України за останні п’ять років. 

Для досягнення поставленої мети нами використано дані Державної 

статистики МОЗ України та проведено порівняльний аналіз первинної 

захворюваності за різними класами хвороб серед міського та сільського 

населення України. За даними досліджень встановлено, що у сільській місцевості 
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визначають переважно ті ж класи хвороб, що і у містах, проте показники 

смертності сільських мешканців на 24 % вище, ніж у міських жителів. Так, 

основну структуру причин смертності сільського населення формують хвороби 

органів кровообігу, новоутворення, хвороби органів системи травлення та 

дихання.  

Під час подальших досліджень, нами проаналізовано динаміку 

захворюваності й поширеності хвороб населення України у період 2011-2015 рр. 

шляхом розрахунку коефіцієнтів росту/зниження захворюваності та поширеності 

захворювань серед сільського населення України. Вказаний коефіцієнт нами 

розраховано за наступною формулою:  

   (1) 

За результатами аналізу встановлено, що показник середнього темпу 

приросту захворюваності сільського населення по Україні склав: -1,5 %, а середній 

темп приросту показника поширеності становив -8 %. Разом з тим, необхідно 

зазначити, що у період з 2013 по 2015 рр. коефіцієнти росту/зниження показників 

загальної захворюваності та поширеності хвороб серед населення досягли 

максимального значення порівняно з іншими періодами аналізу (рис. 1). 

 

 
 

Рис. 1. Порівняльний аналіз динаміки захворюваності і поширеності хвороб 

серед сільського населення України (Kр) 

 

Таким чином перспективами подальших досліджень, враховуючи 

євроінтеграційні наміри у побудові соціально орієнтованої моделі вітчизняної 

охорони здоров’я (ОЗ), виступають, на нашу думку, комплексні дослідження, а 

саме аналіз закономірностей соціоепідеміології, маркетинговий та клініко-

економічний аналіз фармацевтичного ринку і ФЗ населення у сільській місцевості, 

що  сприятиме не лише покращенню якості життя населення країни, а й  

вирішенню питання раціонального використання обмежених ресурсів ОЗ, зокрема у 

сільських регіонах України. 
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